Beschlussvorlage

BV Cri SV 1818/24 öffentlich



Annahme von Spenden für die Feierlichkeiten anlässlich des Jubiläums "200 Jahre Basthorst"

Organisationseinheit:	Datum
Amt für Finanzen	16.05.2024
Bearbeitung:	
Erik Schmidt	

Beratungsfolge	Geplante Sitzungstermine	Ö/N
Stadtvertretung der Stadt Crivitz (Entscheidung)	27.05.2024	Ö

Zweckgebunden für die Feierlichkeiten anlässlich des Jubiläums "200 Jahre Basthorst" sind gemäß Übersicht folgende Beträge eingegangen:

Übersicht Spenden 200 Jahre Basthorst

Stand 16.05.2024

Zahlungseing			
ang	Betrag	Name	Buchungstext
			Klettermax / Spende Dorffest 200
29.04.2024	500,00 €	Klettermax GmbH	Jahre Basthorst
		Schloss Basthorst GmbH	
	1.000,00	z.Hd. des	Schloss Basthorst GmbH Spende
29.04.2024	€	Geschäftsführers	Dorffest 200 Jahre Basthorst
			Jason Mac Gabhann Spende
30.04.2024	100,00 €	Jason Mac Gabhann	Dorffest 200 Jahre Basthorst
		Ehrenamtsstiftung	Ehrenamtsstiftung MV FV
	1.000,00	Mecklenburg-	Bürgerfest 200. Jahrestag
30.04.2024	€	Vorpommern	2024.1124.01
06.05.2024	100,00€	Karin von Hülst	Karin von Hülst /Spende Basthorst

Nach Neufassung der Kommunalverfassung M-V vom 13.07.2011, hat gemäß § 44 Abs. 4 die Stadtvertretung in öffentlicher Sitzung über die Annahme von Spenden zu entscheiden, soweit dieses nicht durch die Hauptsatzung auf den Haupt- und Finanzausschuss oder auf die Bürgermeisterin übertragen wurde.

Beschlussvorschlag

Die Stadtvertretung der Stadt Crivitz beschließt, die zweckgebundenen Spenden gemäß Übersicht in Höhe von insgesamt 2.700 € entsprechend § 44 Abs. 4 KV M-V anzunehmen.

Finanzielle Auswirkungen

Spendeneinnahmen in Höhe von 2.700,00 €, Erträge zur Finanzierung der Jubiläumsfeier.

Anlage/n Keine